

Уважаемые родители!

По Северо-Кавказской железной дороге ежедневно проходит большое количество пассажирских, пригородных, грузовых поездов. В последнее время увеличилось число транспортных правонарушений со стороны детей и подростков. Подростки бросают камни в окна пассажирских поездов, подкладывают посторонние предметы на рельсы, выводят из строя средства сигнализации и связи (разбивают светофоры).

Данные правонарушения имеют повышенную общественную опасность, так как нарушают пассажирские и грузовые перевозки, влекут за собой тяжкие последствия. Нередко брошенным в вагон предметом наносят травмы пассажирам, членам поездных бригад. Иногда сами нарушители становятся жертвами своих же действий. Такие правонарушения являются следствием детской шалости, а иногда и преднамеренных хулиганских действий подростков, оставшихся без контроля со стороны взрослых.

В этой связи, Вам родителям необходимо усилить контроль за поведением детей, особенно в выходные дни и перед наступлением школьных каникул, также в каникулярное время. Провести соответствующие беседы, направленные на недопущение с их сторон бесцельных посещений вокзалов, станций, переездов и других объектов железнодорожного транспорта, баловства вблизи железнодорожного полотна.

ПОМНИТЕ! Разбитое стекло, посторонний предмет на рельсах – это угроза жизни и здоровья пассажиров и самих детей.

За разбитое стекло в поезде предусмотрена уголовная ответственность по ст. 167 УК РФ Умышленное уничтожение или повреждение имущества. Штраф от 40000 руб.

За оставление на железнодорожных путях посторонних предметов (камни, палки) предусмотрена административная ответственность по ст. 11.1 ч.1 «действия угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте. Штраф от 3000 до 5000т.р.

Причинение значительного ущерба железной дороге наказывается лишением свободы на срок до 2 лет.

Подростки думают, что никто не узнает об их поступке или, просто даже не задумываются, но современные поезда оснащены камерами, а вдоль путей установлены тепловизоры. Как только кто-то приближается к железнодорожным путям железнодорожная охрана на своем мониторе просматривает.

ТОВАРИЩИ РОДИТЕЛИ! Не забудьте напомнить своим детям, что железная дорога – зона повышенной опасности, где малейшая неосторожность может привести к трагическим последствиям. Не забывайте напоминать о правилах поведения на железнодорожном транспорте.

Это сохранит здоровье и жизнь им самим, а также пассажирам и работникам транспорта.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ОБЪЕКТАХ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

Часто дети приходят на железную дорогу из-за любопытства, с целью провести досуг. Но мало кто знает, что железная дорога - это зона повышенной опасности и требует повышенного внимания. Бесцельное пребывание детей на ней и несоблюдение правил безопасного поведения часто заканчивается трагически.

Как показывает практика, дети чаще всего совершают необдуманные поступки, когда находятся в компании сверстников. В толпе своих друзей многие подростки ведут себя так, как бы они никогда не повели себя в одиночку и делают даже то, чего они делать, на самом деле, не хотят. Потому, что так делают все, а он не хочет от них отличаться, выглядеть на их фоне белой вороной, быть засмеянным или отвергнутым.

Ребята, вы должны помнить, ваша жизнь остается только вашей, а не общей жизнью вашей компании. И именно вам потом решать, как выбираться из проблем. Навряд ли кто-то из друзей будет вам помогать выбраться из тюрьмы или возиться с другом-инвалидом.

Рассмотрим какие существуют правила безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта. Их необходимо знать, чтобы не попасть в беду.

На железной дороге запрещено!

1. Подлезать под железнодорожным составом;
2. Перелезать через автосцепные устройства между вагонами;
3. Прыгать с пассажирской платформы на железнодорожные пути;
4. Устраивать различные подвижные игры, кататься на велосипедах, самокатах, беговелах и др.
5. Переходить через железнодорожные пути в местах, не установленных для этого, при запрещающем сигнале светофора, перед приближающимся железнодорожным подвижным составом;

Современные поезда двигаются с большой скоростью и заметив человека на путях машинист не сможет моментально остановить состав. Тормозной путь пассажирского поезда составляет до 1000 метров, а грузового до 2000 метров. При высокой скорости и маленьком расстоянии до препятствия на путях экстренное торможение не применяется, так как от этого могут пострадать пассажиры поезда;

6. Заходить за ограничительную линию у края пассажирской платформы;

При движении поезда образуется воздушный поток, попадая в который человек теряет координацию движения в пространстве и может упасть. Во избежание несчастного случая во время нахождения на пассажирской платформе, необходимо оставаться на безопасном расстоянии от края платформы, не переступать ограничительную черту.

От движущегося поезда летят камни, которые могут ударить пешехода.

7. Пользоваться мобильными телефонами, наушниками при переходе через железнодорожные пути (Необходимо обращать внимание на звук движущихся составов);

8. Оставлять на железнодорожных путях вещи, создавать помехи для движения железнодорожного подвижного состава;

9. Находиться в состоянии алкогольного, токсичного или наркотического опьянения;

10. Приближаться к оборванным проводам;

11. Подниматься на опоры (железнодорожные мосты), специальные конструкции контактной сети, крыши и другие части вагонов;

Электропоезда на железной дороге находятся под напряжением 27500 вольт, тогда как в розетке 220 Вольт. Находясь на крыше электропоезда человек попадает в электрическую дугу (даже не дотрагиваясь проводов), которая создает сильное световое излучение травмируя человека. Полученные внутренние и внешние травмы приводят к серьезным нарушениям здоровья человека и часто к летальным исходам.

Помимо электротравм можно получить травмы несовместимые с жизнью при падении с вагона.

12. Повреждать оборудование железнодорожного транспорта и железнодорожный состав;

13. Оставлять на железнодорожных путях посторонние предметы (камни, палки).

Соблюдайте правила безопасного поведения, берегите свою жизнь.
Помните, что за последствия в вашей жизни будете отвечать только вы сами и с вашей бедой наедине тоже оставаться только вам. Умейте говорить «нет», если не хотите чего-то делать. Выбирайте для себя правильное окружение, друзей, которые будут оказывать на вас положительное влияние.